lNoHssMue crnoxHocmu
asieopumma



[Tpobnema:

Pecypcoer 9BM (OII u epema npoueccopa)
O02PAHUYECHDL, C/le0yen 8bloupamo u3
IKGUBAICHMHBIX AI20PUMMOE Hauboee
agdpperxcmusHbLL

Jlnsa ouenku Ighghexkmuenocmu e6eoeHo
noHAmMUe CJIONCHOCMU ai20pumma.



Om yeeo 3asucum C/OXHOCMb?

[l epemenu, 3ampauennozo na
8bINOSIHEHUE AJI20PUMMA

[l o6vema namamu, mpedoyemoit 0.1
XPAHEHUA UCXOOHBIX OAHHBIX 3A0aYl.



BpemeHHasi crioxxHocmb
asieopummMa

- amo epema T, Heobxo0umoe 0.is

€20 6bINOJIHCHUSA 6 3A8UCUMOCHU OM
UCXOOHDBIX OAHHDIX.

T = k‘t, 20e
k — Ko1-60 évtuuciumenvuvix oeiicmeui,
t- 8pems 8bINOJIHEHUA 00HO20 OCUCHIBUAL.



Ob6beMHass c/I0)XXKHOCMb
aJizopumma

3asucum om 00vema namamu,
UCNOSIBL3YEMOIL 0]15 PA3MEULCHUA UCXOOHBIX
OAHHBIX U PE3y/Ibmamo8 npozpammol.

T(n) — 3asucumocmsv epemenu om
00vema 6xX00HbIX OAHHDIX.

N — 9MO PAZMEPHOCHLL 3A0aYU (0.
JUHEUHO020 MACCUBA — Ppa3mep MACCUBQA).

Ilogeoenue T npu yeenuuenuu n
HA3bl6AECHCA MEOPEMUUECKOT
cioxcnocmoio — O(f(n)).



CpasHumesibHasi oueHkKa
CJZIOXKHOCMU asi2zopummoes

3HauyeHHe
CI0XKHOCTD Tun —
pu Nn=2"=
O(f(n)) 3aBUCHMOCTH ~1024
O(n) Junennas 1024
O(n-log n) \Jlozapugmuueckaa | 10240
O(n?) ~10°
3 Hoaunomuanvnasn o
O(m°) ~ 10
o2" Ixcnonenuuanvnaa | ~ 1090 |




/lano: oea anzopumma A u A,
pewarnuiux 00Hy u my x3ce 3a0auy
pazmepuocmu n=10°.

A, umeem cioxHcHOCMYb Ol(nZ) U
8bINOSIHACHICA HA CYREPKOMNbIOmepe C
ovicmpooeiicmeuem 10 *on/c;

A, umeem cnoxncnocms O (n-log.n) u
8bINOSIHACHICA HA 00bIYHOM KOMRbIOMeEpe
¢ ovicmpooeiicmeuem 10 °on/c.

Ipeoyemcs: naiimu épems pewenus

-7 -7
3a0auu tl S, t2 :



t, —1012/108—104c~28u
t, —10 log2106/106—6 log, 10 =20 c

BuiBoa: Pazpaoomka s¢ghghpexmuennvix
AI2OPUMMOB He MEHee BAXHCHA, UeM
paspaoomka Ovicmpou InekmpoHuxu!



